

“蓝梦之星”中秋节在青首航

2023青岛国际邮轮节启幕 文化盛宴持续1个月

本报9月17日讯 16日晚，2023青岛国际邮轮节开幕。本届邮轮节由青岛国际邮轮港区服务管理局、青岛市市北区人民政府、山东港口邮轮文旅集团主办，以“活力蓝梦，精彩启航”为主题，旨在持续拓宽邮轮经济发展渠道，将邮轮产业深度融入全市发展大局。

现场，上海蓝梦国际邮轮股份有限公司、青岛邮轮旅游发展联盟代表作邮轮及航线、访问港精彩推介。据介绍，本届邮轮节以“蓝梦之星号”邮轮青岛首航+多场文娱活动的形式，以邮轮文化为核心，潮流活动为抓手，集合音乐、电影、相声、购物等多种元素，向广大市民呈现为期1个月的邮轮文化盛宴，在城市中打造全新的邮轮体验场景。

本届邮轮节具有亲民性、惠民性、融合性、跨区域四大特点，还面向社区、学校、企业、机关等招募邮轮旅游志愿者，提升全民的参与感和成就感。同时，邮轮节还将不断以高品质公益演出、免税



购物、文创纪念品，宣讲活动中更有现金抵用券、邮轮船票作为超级福利，加大惠民力度。在空间上邮轮节与邮轮母港、大鲍岛、台东等区域融合，内容上与音

乐、电影、相声等艺术形式融合，并开发邮轮旅游主题扑克深度融合青岛特色文化，未来还将探索与啤酒节、音乐节等进行融合。在此基础上，本届邮轮节跳出

城区限制，首次走出邮轮港区、走出青岛，以城市为更广维度，到烟台、龙口等地举办活动。未来，邮轮节还将走向更大的舞台，持续提升影响力，打造青岛节庆新品牌、文旅新IP、城市新名片。

“蓝梦之星”号邮轮将于中秋节进行青岛首航，运营青岛—济州—上海国际航线，这标志着青岛即将实现北方首批邮轮复航。从目前公布的行程信息看，“蓝梦之星”号此次“中秋+国庆”的双节航行将为市民游客带来一次跨国又跨城的邮轮之旅。下一步，青岛国际邮轮港区服务管理局将凝聚各方合力，招引邮轮公司布局2024年航线；制定邮轮经济高质量发展方案，依托山港邮轮集团布局“邮轮+文旅+康养”产业链，落户上海蓝梦邮轮北方总部，协同胶东各市，建设东北亚邮轮枢纽港和邮轮经济中心、人才中心。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 通讯员 王璇)

环保

发放宣传册以案说法 城阳整治噪声扰民

本报9月17日讯 为进一步加强生态文明建设，推动经济社会可持续发展，强化“绿水青山就是金山银山”的生态文明理念，市生态环境局城阳分局联合城阳公安分局治安大队、城阳区综合行政执法局等部门深入社区举办噪声扰民专项整治工作集中宣传活动。

现场，执法人员及社区志愿者向周边群众发放宣传手册，并结合日常执法工作以案说法，深入讲解各职能部门在噪声防治工作中的职责，倡议广大群众主动了解和宣传法律知识，做守法、知法、懂法公民，从自身做起，携手共筑安静和谐的社区环境。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

参观道廉文化馆 培养廉洁自律操守

本报9月17日讯 为夯实清正廉洁思想根基，厚植廉洁奉公文化基础，培养廉洁自律道德操守，弘扬崇廉拒腐社会风尚，市生态环境局崂山分局赴崂山道廉文化馆开展党风廉政教育，教育党员干部进一步强化廉洁自律意识，时刻保持清醒头脑，知敬畏、存戒惧、守底线，切实提高拒腐防变能力。在工作人员解说引导下，大家依次参观了“明道昭廉”“德廉之道”“贪腐之祸”“修身之路”四个展厅。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 通讯员 姜秋露)

通告

正阳西路(凤瑞路以西段)提升工程全长9.88千米，将于2023年9月18日至2023年12月31日进行半幅封闭施工，施工期间主干道半幅双向两车道通行，车辆行经施工现场须减速慢行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行，有条件的车辆请提前选择G204国道、火炬路、青兰高速路绕行。

青岛市公安局城阳分局
青岛市城阳区公路事业发展中心
2023年9月17日

教育

2023年全国职业院校技能大赛(中职组)比赛青岛选手摘金牌 我市连续获得3枚全国大赛金牌

本报9月17日讯 近日，在2023年全国职业院校技能大赛(中职组)比赛中，青岛参赛选手分别在养老照护赛项、幼儿保育赛项和新能源汽车维修赛项获得金牌。3枚金牌的取得，再次证明了青岛市职业教育的改革成效。

9月11日—16日，2023年全国职业院校技能大赛(中职组)首届婴幼儿保育赛项在北京举行，青岛幼儿师范学校教师张景美、赵如指导的学生韩硕硕、赵珈艺代表青岛市参加该赛项比赛，以全国第二名的优异成绩荣获团体一等奖。

9月13日—14日，2023年全国职业

院校技能大赛(中职组)养老照护比赛在云南举行，青岛西海岸新区职业中专教师张兰红指导的学生王佳琦代表青岛市参加该赛项比赛，凭借过硬的技能和稳定的发挥再添一枚金牌。

9月15日—16日，2023年全国职业院校技能大赛(中职组)新能源汽车维修赛项比赛在江苏无锡举行，青岛西海岸新区职业中等专业学校教师孔倩倩、刘英指导的学生刘洪辰、安旭代表青岛市参加该赛项比赛，凭借过硬的技能和稳定的发挥，获得一等奖。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜)

公益

国防教育进校园 集结青春志愿力量 团市委国防动员宣传教育志愿服务活动启动

本报9月17日讯 9月16日是第23个全民国防教育日，为切实加强国防动员知识宣传教育，青岛团市委、青岛市青年志愿者协会开展了一系列国防动员宣传教育志愿服务活动。

近日，在团市委举办的志愿公益课堂活动中，来自青岛滨海强军宣讲团的志愿者走进青岛文登路小学、青岛陵县路小学和青岛定陶路小学等学校，为学生们带来了一场别开生面的国防教育志愿公益课。课堂上，志愿者讲师们以军种知识普及与军事题材视频，生动形象地阐述了国防和军队的重要性，并与学生们进行互动。学生们兴致勃勃，踊跃参与问答。通过活动的开展，学生们

接受了生动形象的国防教育，真真切切地感受到何为“国防责任重，祖国在心中”，国防观念和爱国热情得到了增强。

据介绍，团市委充分发挥自身组织优势，依托高校青年志愿者行动等载体，采用“1+10+N”的模式，建立起市队牵头、10区市分队联动、高校青年志愿者积极参与的国防动员宣传教育青年志愿服务工作格局，通过常态化开展国防教育、征兵宣传、红色文化传播、应急避险技能宣传等志愿服务活动，推动国防动员宣传教育青年志愿服务社会化发展。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 赵小燕)

社会

六旬老人突晕倒 陌生人组团施救

本报9月17日讯 青岛街头近日上演暖心一幕：一名六旬老人过马路时突然晕倒，隧道1路公交车驾驶员丁尚奎第一时间出手相助。

车辆监控显示，12日下午3时许，丁尚奎驾车自大窑沟发往山东科技大学，途经台西三路附近时，发现一位老人晕倒在斑马线附近的路边，头部摔在马路牙子上，情况十分危急。丁尚奎将车辆停稳后，快速下车来到老人身旁查看情况。只见老人已经昏迷，轻声呼唤还是没有反应。考虑到老人摔倒的位置在十字路口，

往来车辆频繁，很容易发生交通意外。他和热心市民一起，将老人抬到人行道的屋檐下，过程中一位路过的热心女士帮忙拨打了120急救电话。几分钟后，120急救人员赶到现场，大家协助将其抬上了车。看到急救车远去，丁尚奎才松了一口气，回到工作岗位上继续运营。

丁尚奎的善举获得车内乘客的一致好评。事后，车厢内不少热心市民给96650热线打去表扬电话，赞扬丁尚奎的暖心之举。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

警法

轿车没关车窗 过路男子动贼心

本报9月17日讯 一名男子在停车场发现轿车没关窗，顺手盗走了车内的第一部苹果手机。9月8日傍晚，民警将在香港中路盗窃车内物品的杜某抓获。

9月1日晚8时许，市南公安分局接到杨女士报警称，她当晚将白色轿车停在香港中路一商场三楼停车场，忘记关闭后排车窗。杨女士返回时发现，放在车里的苹果手机被盗。刑侦大队立即组织警力会同香港中路派出所侦办案件，经过工作确定了犯罪嫌疑人是杜某。民警在杜某经常出现的地区展开布控，9月8日傍晚6时许，民警将杜某抓获，当场缴获被盗手机。杜某到案后，对盗窃车内物品的事实供认不讳。目前，杜某已被刑事拘留，案件在进一步办理中。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 李宣烨)

民警走进青大校园 多种形式宣传反诈

本报9月17日讯 9月14日下午，崂山公安分局“山海警民情”品牌巡演活动走进青岛大学浮山校区，通过实战操演、文艺表演和反诈知识互动问答等形式，向同学们普及法律知识，进一步筑牢校园安全防线。操场上，两千多名大一新生身着迷彩服席地而坐，麦岛派出所党支部副书记张娟介绍了校园周边治安形势后，特警队员全副武装亮相，展开处突实战演练，让同学们感受到崂山公安强大的战斗力。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙)

天气预报

	明天
崂山 中	雨 20℃~25℃
市区	即墨 中 雨 20℃~26℃
今天 多云转雷阵雨	胶州 中 雨 21℃~26℃
南风 3-5级 24℃~27℃	黄岛 中 雨 20℃~25℃
明天 中雨	莱西 小雨转阴 19℃~27℃
北风 3-5级 22℃~26℃	平度 小雨转阴 19℃~28℃

彩票开奖

双色球第2023108期
01 03 06 08 18 24+9
福彩3D第2023250期